
Notulen ALV – Vereniging Osteogenesis Imperfecta – 13-04-2024 

Hierbij kunnen ook de slides van de voorzitter bekeken worden.  

Aanwezigen:  

Afwezigen: 

Notulen door MEO aan de hand van de opname. 

1. Opening & vaststellen agenda 

Willemijn opent de vergadering en loopt de vergadering door de agenda heen. Er zijn geen 
opmerkingen op de agenda dus deze wordt aangehouden en vastgesteld. De voorzitter staat 
even stil bij het afscheid nemen van Gerard, Ronald en Raoul (adviesraad), helaas is Raoul niet 
aanwezig. Ook geeft Willemijn (voorzitter) aan dat zij zelf zal stoppen. Ook meldt ze dat Qusai 
zich heeft aangedragen als kandidaat bestuurslid. 

2. Jaarverslag 2023 

Willemijn bespreekt kort een aantal hoofdpunten van het jaarverslag, het jaarverslag is online 
aangeboden aan de leden en is dus inzichtelijk. Het bestuur heeft in 2023 zich gefocust op 3 
peilers:  

- Goed organiseren van de vereniging;  
o Uitwerken functieprofielen bestuursleden en adviesraad 
o Klachtenreglement en gedragscode opgesteld 
o Breekpunten gedigitaliseerd 

- Leden centraal stellen;  
o Ledendagen georganiseerd 
o Leden elkaar laten ontmoeten 
o (gezamenlijke) activiteiten georganiseerd 

- Zorg in Nederland verbeteren.  
o Gesprekken met stakeholders  
o Gesprekken met ziekenhuizen 

Er zijn geen vragen of opmerkingen over het jaarverslag. 

3. Financieel jaarverslag 2023 

Remco neemt de vergadering mee in de cijfers en financiële stukken van 2023. Hij legt uit wat 
grote posten zijn geweest en hoeveel geld er binnen is gekomen. De kascommissie heeft de 
stukken ook doorgenomen en geen bijzonderheden gevonden.  

Er worden door de vergadering twee nieuwe kascommissie leden benoemd: Lid: Roald van 
Wonderen en Lid: Mariëlle Labout. 

Aan de leden wordt gevraagd om de verhoging van de bestuursvergoeding van €105,- euro per 
kwartaal per bestuurslid. te verhogen  naar €4500  per jaar  (te verdelen over het aantal 
bestuursleden dat jaar) goed te keuren. Dit bedrag wordt dan verdeeld onder de bestuursleden 
die er zijn. Dit is per jaar. De leden keuren dit goed.  

Via deze weg wordt er decharge verleent aan het bestuur over het jaar 2023. 

4. Afscheid nemen 



Adviesraad: 

Van drie adviesraad leden wordt afscheid genomen. De vereniging dankt hen hartelijk voor hun 
tijd en inzet. Jeroen spreekt de vereniging en de afscheidnemende leden toe. Ook Gerard en 
Ronald spreken de vergadering nog toe. 

Bestuur: 

Willemijn bedankt de vergadering en legt kort uit dat zij ook haar functie als voorzitter en 
bestuurslid neerlegt. Daarnaast roept ze aanwezigen op om na te denken of zij wellicht een 
bestuursfunctie of voorzittersfunctie willen invullen.  

Michael neemt de leiding over de vergadering over en roept een aantal aanwezigen naar voren 
die op hun beurt Willemijn toespreken en bedanken voor haar voorzitterschap.  

5. Nieuw lid 

Adviesraad 

Michael presenteert de nieuwe voorzitter van de adviesraad, Jos. Jos stelt zich voor en licht toe 
wat zijn motivatie is om de voorzitter van de adviesraad te worden.  

Bestuur 

Qusai wordt benoemd als bestuurslid door de vergadering met 26 stemmen voor en 0 stemmen 
tegen. 

6. Afronding 

Michael geeft het woord aan Dagmar, die vraagt of er leden zijn die kunnen helpen met het veilen 
en exposeren van een aantal schilderijen die gemaakt zijn door een lid. Een deel van de 
opbrengst van die schilderijen zal worden ingezet voor onderzoek naar OI.  

Na deze oproep wordt de ALV afgesloten en het bestuur bedankt de aanwezigen.  


